
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет житель города Междуреченска, обвиняемый в покушении на убийство

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 49-летнего жителя города Междуреченска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ноябре текущего года обвиняемый распивал спиртное в гостях у знакомого. В ходе застолья у мужчины произошел словесный конфликт с братом хозяина квартиры. Обвиняемый ударил последнего ножом в шею. Очевидцы вызвали «скорую помощь», потерпевшему была своевременно оказана квалифицированная помощь. Подозреваемого сотрудники правоохранительных органов задержали на месте преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 декабря 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1752411>